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Dear customer, 

Thank you for purchasing our product. Please read the following instructions carefully before 
first use and keep this user manual for future reference. Pay particular attention to the safety 
instructions. If you have any questions or comments about the device, please contact the 
customer line. 

✉  www.alza.co.uk/kontakt 

✆  +44 (0)203 514 4411 

Importer Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 

  

http://www.alza.cz/
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Product Overview 
 

Read this manual carefully before use and retain it for future reference. 

 

 

 

 

 

Note: Illustrations of product, accessories, and user interface in the user manual are for 
reference purposes only. Actual product and functions may vary due to product 
enhancements. 
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Installation 
 

1. Installing the batteries 
 

Turn the front cover counter-clockwise to unscrew it from its hemispherical housing. Open 
the battery cover and install three AA batteries in the battery compartment. 

 

 

 

2. Connecting with Mi Home / Xiaomi Home App 
 

This product works with the Mi Home/Xiaomi Home app*. Use the Mi Home/Xiaomi 

Home app to control your device, and to interact with other smart home devices. Scan the 
QR code to download and install the app. You will be directed to the connection setup page 
if the app is installed already. Or search "Mi Home/Xiaomi Home" in the app store to 
download and install it. 

Open Mi Home/Xiaomi Home app, tap "+" on the upper right, and then follow prompts to 
add your device. 
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Notes: 

 Please connect with the app before installing the night light. 
 Make sure the Bluetooth is enabled on your phone when connecting with the app. 
 If the night light needs to be reconnected with the app, please delete this device from 

the app and restore its factory settings first, then reconnect it. 
 The version of the app might have been updated, please follow the instructions based 

on the current app version. 
 The app is referred to as Xiaomi Home app in Europe (except for Russia). The name of 

the app displayed on your device should be taken as the default. 

 

3. Mounting the light 
 

Choose a flat and dry place to install the night light. 

Wipe the desired surface clean, then peel off the protective film from the adhesive sticker of 
the base. Position the base on the surface and press it down firmly to make sure it is properly 
secured. Then, install the night light onto the magnetic base and adjust the angle as 
preferred. 

 

 

 

Note: For accurate detection, it is recommended to face the light downwards when the base 
has been mounted over 1.9 m above the floor. 
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Mounting point is over 1,9 
m above the floor 

 

Facing downwards 

Mounting point is between 
0.5-1.5 m above the floor 

 

Facing straight forward 

Mounting point is below 0.5 
m above the floor 

 

Facing upwards 

 

Note: For different mounting heights, the angle needs to be adjusted based on the user's 
height and the desired usage scenario to achieve the optimal result. 

 

How to use 
 

Night Light Function 
 

The night light will turn on automatically when it detects human body motion in the dark 
environment and will turn off automatically after a while if no human body motion is around. 

The night light function is enabled by default with its lighting up for 15 seconds in 2.5 
lumens. 

You can enable or disable the night light function on the page of Mi Motion-Activated Night 
Light 2 (Bluetooth) in the app. The brightness can be adjusted between 2.5 to 25 lumens and 
the lighting up time between 15 to 60 seconds. 

Note: To do the settings or update the firmware in the app, enable the Bluetooth function on 
your phone first, then move your body around within the induction range of the night light 
or push the Bluetooth switch to either side. 

Sensor Function 
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The night light has the sensor functions to not only detect the human body motion, but also 
the ambient light status of bright or dark. 

You can access the night light to the devices that support Bluetooth gateway function, such 
as the Mi Bedside Lamp and the Mi Smart LED Ceiling Light. Tap Bluetooth gateway in the 
settings of the night light page in the app. 

After the night light is successfully accessed, then you can check the logs of the human body 
motion and the ambient light status. You can also configure to interact this night light with 
other devices in smart scenes. 

 

Note: You can view the logs only when the night light is accessed to the devices that support 
the Bluetooth gateway function. 

 

 

 

Note: The detection area is a 120" area directly at the centre in front of the night light. The 
detection area covers 0-6 min front of the light, and 0-2.5 m to the sides. The detection effect 
depends on the angle of the light, ambient temperature, body size, and moving speed. The 
illustrated detection area is based on the direction the logo is facing. 

 

  

Detection Area 
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Restoring Factory Settings 
 

Within two seconds, quickly press the Bluetooth switch to either direction three times. Once 
the night light turns on and then turns off, the factory settings have been restored 
successfully. 

 

 

 

Specifications 
 

Model:  MJYD02YL-A 
Operating Temperature: -10°C to 40°C 
Compatible with: Android 4.4 & iOS 9.0 or above 
Wireless Connectivity: Bluetooth 4.2 BLE 
Rated Voltage:  4.5 V 
Rated Power:  0.35 W 
Item Dimensions:  ø 80 × 62 mm 
Net Weight:  Approx. 121 g 
Luminous Flux:  2.5–25 lm 
Operating Frequency:  2402–2480 MHz 
Maximum Output Power:  ≤8 dBm 
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Precautions 
 

Do not cover the detection area of the light. 

When cleaning the surface of the light, wipe it clean with a soft cotton cloth and do not use 
any corrosive solvents. 

Do not install the light near heat sources such as AC or heating vents, or in direct sunlight. 
Nor install the light near sources of humidity such as humidifiers or water heaters. 

Make sure it is firmly installed with the magnet, so as to avoid the risk of accidental dropping. 

Make sure the Mi logo is always upright when installing and using the night light. 

When the brightness of the night light is reduced after a period of normal use, the battery 
level may be insufficient. Please replace the batteries with new ones and dispose of the used 
batteries in accordance with local rules and regulations, so as to avoid environmental 
pollution. 

The light source contained in this luminaire shall only be replaced by the manufacturer or his 
service agent or a similar qualified person. 

For indoor use only. 

Please pay attention to the positive (+) and negative (-) poles when installing the batteries. 

After non-rechargeable batteries are depleted, they cannot be charged. Different types of 
batteries, and old and new batteries should not be mixed. 

Remove leaking batteries from the night light and dispose of them in accordance with local 
rules and regulations, so as to avoid environmental pollution. 

The batteries must be removed from the night light when it is not used for a long time, or 
when the night light is being disposed of. 

Under normal use of condition, this equipment should be kept a separation distance of at 
least 20cm between the antenna and the body of the user. 
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Warranty Conditions 
 

A new product purchased in the Alza.cz sales network is guaranteed for 2 years. If you need 
repair or other services during the warranty period, contact the product seller directly, you 
must provide the original proof of purchase with the date of purchase. 

The following are considered to be a conflict with the warranty conditions, for which 
the claimed claim may not be recognized: 

 Using the product for any purpose other than that for which the product is intended or 
failing to follow the instructions for maintenance, operation, and service of the product. 

 Damage to the product by a natural disaster, the intervention of an unauthorized person 
or mechanically through the fault of the buyer (e.g., during transport, cleaning by 
inappropriate means, etc.). 

 Natural wear and aging of consumables or components during use (such as batteries, 
etc.). 

 Exposure to adverse external influences, such as sunlight and other radiation or 
electromagnetic fields, fluid intrusion, object intrusion, mains overvoltage, electrostatic 
discharge voltage (including lightning), faulty supply or input voltage and inappropriate 
polarity of this voltage, chemical processes such as used power supplies, etc. 

 If anyone has made modifications, modifications, alterations to the design or adaptation 
to change or extend the functions of the product compared to the purchased design or 
use of non-original components. 
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EU Declaration of Conformity 
 

This product complies with the legal requirements of the following European Union 
directives: Directive No. 2014/53/EU. 

 

 

 

WEEE 
 

This product must not be disposed of as normal household waste in accordance with the EU 
Directive on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE - 2012/19 / EU). Instead, it shall 
be returned to the place of purchase or handed over to a public collection point for the 
recyclable waste. By ensuring this product is disposed of correctly, you will help prevent 
potential negative consequences for the environment and human health, which could 
otherwise be caused by inappropriate waste handling of this product. Contact your local 
authority or the nearest collection point for further details. Improper disposal of this type of 
waste may result in fines in accordance with national regulations. 
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Vážený zákazníku, 

Děkujeme vám za zakoupení našeho produktu. Před prvním použitím si prosím pečlivě 
přečtěte následující pokyny a uschovejte si tento návod k použití pro budoucí použití. Zvláštní 
pozornost věnujte bezpečnostním pokynům. Pokud máte k přístroji jakékoli dotazy nebo 
připomínky, obraťte se na zákaznickou linku. 

✉  www.alza.cz/kontakt 

✆  +420 225 340 111 

Dovozce Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 
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Přehled produktů 
 

Před použitím si pečlivě přečtěte tento návod a uschovejte si jej pro budoucí použití. 

 

 

 

 

 

Poznámka: Vyobrazení výrobku, příslušenství a uživatelského rozhraní v uživatelské příručce 
slouží pouze pro referenční účely. Skutečný výrobek a funkce se mohou lišit v důsledku 
vylepšení výrobku. 

 

  

Světelná oblast 

Oblast 
snímače 

Magnetická 
základna 

Přední strana Noční světlo se může otáčet o 360 stupňů 

Samolepicí nálepka 

Přepínač Bluetooth 

Kryt baterie 

Přihrádka na baterie 

Interiér 
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Instalace 
1. Instalace baterií 
 

Otočením předního krytu proti směru hodinových ručiček jej odšroubujte z jeho půlkulatého 
pouzdra. Otevřete kryt baterií a do prostoru pro baterie vložte tři baterie AA. 

 

 

 

2. Připojení k aplikaci Mi Home / Xiaomi Home App 
 

Tento produkt funguje s aplikací Mi Home/Xiaomi Home*. Použijte aplikaci Mi Home/Xiaomi 

Aplikace Home pro ovládání zařízení a interakci s dalšími zařízeními chytré domácnosti. 
Stáhněte a nainstalujte aplikaci naskenováním QR kódu. Pokud je aplikace již nainstalována, 
budete přesměrováni na stránku nastavení připojení. Nebo vyhledejte "Mi Home/Xiaomi 
Home" v obchodě s aplikacemi a stáhněte a nainstalujte ji. 

Otevřete aplikaci Mi Home/Xiaomi Home, klepněte na "+" vpravo nahoře a podle pokynů 
přidejte zařízení. 

 

 

Poznámky: 

 Před instalací nočního světla se připojte k aplikaci. 
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 Při připojování k aplikaci se ujistěte, že je v telefonu povoleno Bluetooth. 
 Pokud je třeba noční světlo znovu připojit k aplikaci, nejprve toto zařízení z aplikace 

odstraňte a obnovte jeho tovární nastavení a poté jej znovu připojte. 
 Verze aplikace mohla být aktualizována, postupujte podle pokynů podle aktuální 

verze aplikace. 
 Aplikace je v Evropě (kromě Ruska) označována jako aplikace Xiaomi Home. Název 

aplikace zobrazený na vašem zařízení by měl být brán jako výchozí. 

 

3. Montáž světla 
 

Pro instalaci nočního světla vyberte rovné a suché místo. 

Otřete požadovaný povrch a poté odlepte ochrannou fólii ze samolepky podstavce. Umístěte 
základnu na povrch a pevně ji přitlačte, abyste se ujistili, že je řádně upevněna. Poté 
nainstalujte noční světlo na magnetickou základnu a nastavte úhel podle potřeby. 

 

 

 

Poznámka: Pro přesnou detekci se doporučuje směřovat světlo směrem dolů, pokud je 
základna namontována ve výšce více než 1,9 m nad podlahou. 
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Montážní bod je ve výšce 
více než 1,9 m nad 
podlahou. 

 

Směrem dolů 

Montážní bod je ve výšce 
0,5-1,5 m nad podlahou. 

 

Směrem dopředu 

Montážní bod je níže než 0,5 
m nad podlahou. 

 

Směrem nahoru 

 

Poznámka: V případě různých výšek montáže je třeba úhel nastavit podle výšky uživatele a 
požadovaného způsobu použití, aby bylo dosaženo optimálního výsledku. 

 

Jak používat 
 

Funkce nočního světla 
 

Noční světlo se automaticky zapne, když v tmavém prostředí detekuje pohyb lidského těla, a 
po chvíli se automaticky vypne, pokud v okolí není žádný pohyb lidského těla. 

Ve výchozím nastavení je zapnuta funkce nočního světla, která se rozsvítí na 15 sekund a má 
svítivost 2,5 lumenů. 

Funkci nočního světla můžete povolit nebo zakázat na stránce Mi Motion-Activated Night 
Light 2 (Bluetooth) v aplikaci. Jas lze nastavit v rozmezí 2,5 až 25 lumenů a dobu rozsvícení v 
rozmezí 15 až 60 sekund. 

Poznámka: Chcete-li provést nastavení nebo aktualizovat firmware v aplikaci, nejprve povolte 
funkci Bluetooth v telefonu a poté se pohybujte v indukčním dosahu nočního světla nebo 
stiskněte přepínač Bluetooth na obou stranách. 

Funkce senzoru 
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Noční světlo je vybaveno funkcí senzoru, který detekuje nejen pohyb lidského těla, ale také 
stav okolního světla - jasný nebo tmavý. 

Noční světlo můžete připojit k zařízením, která podporují funkci brány Bluetooth, například k 
noční lampičce Mi Bedside Lamp a stropnímu svítidlu Mi Smart LED. Klepněte na možnost 
Bluetooth gateway v nastavení na stránce nočního světla v aplikaci. 

Po úspěšném spuštění nočního světla můžete zkontrolovat záznamy o pohybu lidského těla a 
stav okolního osvětlení. Můžete také nakonfigurovat interakci tohoto nočního světla s jinými 
zařízeními v chytrých scénách. 

 

Poznámka: Záznamy lze zobrazit pouze v případě, že je noční světlo připojeno k zařízením, 
která podporují funkci brány Bluetooth. 

 

 

 

Poznámka: Oblast detekce je 120" plocha přímo uprostřed před nočním světlem. Oblast 
detekce pokrývá 0-6 min před světlem a 0-2,5 m do stran. Účinek detekce závisí na úhlu 
dopadu světla, okolní teplotě, velikosti těla a rychlosti pohybu. Vyobrazená oblast detekce 
vychází ze směru, kterým je logo otočeno. 

 

  

Oblast detekce 
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Obnovení továrního nastavení 
 

Během dvou sekund třikrát rychle stiskněte přepínač Bluetooth do obou směrů. Jakmile se 
noční světlo rozsvítí a poté zhasne, tovární nastavení bylo úspěšně obnoveno. 

 

 

 

Specifikace 
 

Model:  MJYD02YL-A 
Provozní teplota: -10 °C až 40 °C 
Kompatibilní s: Android 4.4 a iOS 9.0 nebo novější 
Bezdrátové připojení: Bluetooth 4.2 BLE 
Jmenovité napětí:  4.5 V 
Jmenovitý výkon:  0.35 W 
Rozměry položky:  ø 80 × 62 mm 
Čistá hmotnost:  Přibližně 121 g 
Světelný tok:  2,5-25 lm 
Provozní frekvence:  2402-2480 MHz 
Maximální výstupní výkon:  ≤8 dBm 
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Bezpečnostní opatření 
 

Nezakrývejte detekční oblast světla. 

Při čištění povrchu světla jej otírejte měkkým bavlněným hadříkem a nepoužívejte žádná 
agresivní rozpouštědla. 

Světlo neinstalujte v blízkosti zdrojů tepla, jako jsou ventilační otvory klimatizace nebo topení, 
ani na přímém slunečním světle. Světlo neinstalujte ani do blízkosti zdrojů vlhkosti, jako jsou 
zvlhčovače nebo ohřívače vody. 

Ujistěte se, že je pevně nainstalován pomocí magnetu, abyste předešli riziku náhodného 
pádu. 

Při instalaci a používání nočního světla se ujistěte, že je logo Mi vždy ve svislé poloze. 

Pokud se jas nočního světla po určité době běžného používání sníží, může být úroveň nabití 
baterie nedostatečná. Vyměňte baterie za nové a použité baterie zlikvidujte v souladu s 
místními předpisy, aby nedošlo ke znečištění životního prostředí. 

Světelný zdroj obsažený v tomto svítidle smí vyměnit pouze výrobce nebo jeho servisní 
zástupce nebo podobně kvalifikovaná osoba. 

Pouze pro vnitřní použití. 

Při instalaci baterií věnujte pozornost kladnému (+) a zápornému (-) pólu. 

Po vybití nenabíjecích baterií je nelze nabíjet. Různé typy baterií a staré a nové baterie by se 
neměly míchat. 

Vyjměte z nočního světla vytečené baterie a zlikvidujte je v souladu s místními předpisy, 
abyste zabránili znečištění životního prostředí. 

Baterie je nutné z nočního světla vyjmout, pokud se delší dobu nepoužívá nebo pokud se 
noční světlo likviduje. 

Při běžném používání tohoto zařízení by měla být vzdálenost mezi anténou a tělem uživatele 
nejméně 20 cm. 
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Záruční podmínky 
 

Na nový výrobek zakoupený v prodejní síti Alza.cz se vztahuje záruka 2 roky. V případě 
potřeby opravy nebo jiného servisu v záruční době se obraťte přímo na prodejce výrobku, je 
nutné předložit originální doklad o koupi s datem nákupu. 

Za rozpor se záručními podmínkami, pro který nelze reklamaci uznat, se považují 
následující skutečnosti: 
 Používání výrobku k jinému účelu, než pro který je výrobek určen, nebo nedodržování 

pokynů pro údržbu, provoz a servis výrobku. 
 Poškození výrobku živelnou pohromou, zásahem neoprávněné osoby nebo mechanicky 

vinou kupujícího (např. při přepravě, čištění nevhodnými prostředky apod.). 
 Přirozené opotřebení a stárnutí spotřebního materiálu nebo součástí během používání 

(např. baterií atd.). 
 Působení nepříznivých vnějších vlivů, jako je sluneční záření a jiné záření nebo 

elektromagnetické pole, vniknutí kapaliny, vniknutí předmětu, přepětí v síti, 
elektrostatický výboj (včetně blesku), vadné napájecí nebo vstupní napětí a nevhodná 
polarita tohoto napětí, chemické procesy, např. použité zdroje atd. 

 Pokud někdo provedl úpravy, modifikace, změny konstrukce nebo adaptace za účelem 
změny nebo rozšíření funkcí výrobku oproti zakoupené konstrukci nebo použití 
neoriginálních součástí. 
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EU prohlášení o shodě 
 

Tento výrobek splňuje právní požadavky následujících směrnic Evropské unie: 2014/53/EU. 

 

 

 

WEEE 
 

Tento výrobek nesmí být likvidován jako běžný domovní odpad v souladu se směrnicí EU o 
odpadních elektrických a elektronických zařízeních (WEEE - 2012/19/EU). Místo toho musí být 
vrácen na místo nákupu nebo předán na veřejné sběrné místo recyklovatelného odpadu. Tím, 
že zajistíte správnou likvidaci tohoto výrobku, pomůžete předejít možným negativním 
důsledkům pro životní prostředí a lidské zdraví, které by jinak mohly být způsobeny 
nevhodným nakládáním s odpadem z tohoto výrobku. Další informace získáte na místním 
úřadě nebo na nejbližším sběrném místě. Nesprávná likvidace tohoto typu odpadu může mít 
za následek pokuty v souladu s vnitrostátními předpisy. 
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Vážený zákazník, 

ďakujeme vám za zakúpenie nášho výrobku. Pred prvým použitím si pozorne prečítajte 
nasledujúce pokyny a uschovajte si tento návod na použitie pre budúce použitie. Venujte 
osobitnú pozornosť bezpečnostným pokynom. Ak máte akékoľvek otázky alebo pripomienky 
k zariadeniu, obráťte sa na zákaznícku linku. 

✉  www.alza.sk/kontakt 

✆  +421 257 101 800 

Dovozca  Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 
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Prehľad produktov 
 

Pred použitím si pozorne prečítajte tento návod a uschovajte si ho na budúce použitie. 

 

 

 

 

 

Poznámka: Ilustrácie výrobku, príslušenstva a používateľského rozhrania v používateľskej 
príručke slúžia len na referenčné účely. Skutočný výrobok a funkcie sa môžu líšiť v dôsledku 
vylepšení výrobku. 

 

  

Svetelná 
oblasť 

Oblasť 
snímača 

Magnetická 
základňa 

Predná 
strana 

Nočné svetlo sa môže otáčať o 360° 

Lepiaca nálepka 

Prepínač Bluetooth 

Kryt batérie 

Priehradka na batérie 

Interiér 
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Inštalácia 
 

1. Inštalácia batérií 
 

Otočením predného krytu proti smeru hodinových ručičiek ho odskrutkujte z jeho 
polguľovitého puzdra. Otvorte kryt batérií a do priestoru pre batérie vložte tri batérie AA. 

 

 

 

2. Pripojenie k aplikácii Mi Home/Xiaomi Home App 
 

Tento produkt funguje s aplikáciou Mi Home/Xiaomi Home*. Používajte aplikáciu Mi 
Home/Xiaomi 

Aplikácia Home na ovládanie zariadenia a interakciu s inými inteligentnými domácimi 
zariadeniami. Naskenujte QR kód a stiahnite a nainštalujte aplikáciu. Ak je aplikácia už 
nainštalovaná, budete presmerovaní na stránku s nastavením pripojenia. Alebo vyhľadajte "Mi 
Home/Xiaomi Home" v obchode s aplikáciami a stiahnite a nainštalujte ju. 

Otvorte aplikáciu Mi Home/Xiaomi Home, ťuknite na položku "+" vpravo hore a potom podľa 
pokynov pridajte svoje zariadenie. 
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Poznámky: 

 Pred inštaláciou nočného svetla sa pripojte k aplikácii. 
 Pri pripájaní k aplikácii sa uistite, že je v telefóne povolená funkcia Bluetooth. 
 Ak je potrebné nočné svetlo znovu pripojiť k aplikácii, najprv odstráňte toto 

zariadenie z aplikácie a obnovte jeho výrobné nastavenia a potom ho znovu pripojte. 
 Verzia aplikácie mohla byť aktualizovaná, postupujte podľa pokynov podľa aktuálnej 

verzie aplikácie. 
 Aplikácia sa v Európe (okrem Ruska) označuje ako aplikácia Xiaomi Home. Názov 

aplikácie zobrazený na vašom zariadení by sa mal považovať za predvolený. 

 

3. Montáž svetla 
 

Na inštaláciu nočného svetla vyberte rovné a suché miesto. 

Utrite požadovaný povrch a potom odlepte ochrannú fóliu z lepiacej nálepky podstavca. 
Základňu umiestnite na povrch a pevne ju pritlačte, aby ste sa uistili, že je správne upevnená. 
Potom nainštalujte nočné svetlo na magnetickú základňu a nastavte uhol podľa potreby. 

 

 

 

Poznámka: Na presnú detekciu sa odporúča smerovať svetlo nadol, ak je základňa 
namontovaná vo výške viac ako 1,9 m nad podlahou. 
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Montážny bod je vo výške 
viac ako 1,9 m nad podlahou 

 

Smerom nadol 

Montážny bod je vo výške 
0,5 ‒ 1,5 m nad podlahou 

 

Smerom dopredu 

Montážny bod je nižšie ako 
0,5 m nad podlahou 

 

Smerom nahor 

 

Poznámka: V prípade rôznych montážnych výšok je potrebné nastaviť uhol podľa výšky 
používateľa a požadovaného scenára používania, aby sa dosiahol optimálny výsledok. 

 

Ako používať 
 

Funkcia nočného svetla 
 

Nočné svetlo sa automaticky zapne, keď zistí pohyb ľudského tela v tmavom prostredí, a po 
chvíli sa automaticky vypne, ak sa v okolí nenachádza žiadny pohyb ľudského tela. 

Funkcia nočného svetla je predvolene zapnutá a svieti 15 sekúnd so svietivosťou 2,5 lúmenu. 

Funkciu nočného svetla môžete zapnúť alebo vypnúť na stránke Nočné svetlo aktivované 
pohybom Mi 2 (Bluetooth) v aplikácii. Jas je možné nastaviť v rozmedzí od 2,5 do 25 lúmenov 
a čas rozsvietenia v rozmedzí od 15 do 60 sekúnd. 

Poznámka: Ak chcete vykonať nastavenia alebo aktualizovať firmvér v aplikácii, najprv v 
telefóne povoľte funkciu Bluetooth a potom sa pohybujte telom v dosahu indukcie nočného 
svetla alebo stlačte prepínač Bluetooth na ktorúkoľvek stranu. 

Funkcia senzora 
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Nočné svetlo má funkciu senzora, ktorý dokáže rozpoznať nielen pohyb ľudského tela, ale aj 
stav okolitého svetla - jasné alebo tmavé. 

Nočné svetlo môžete pripojiť k zariadeniam, ktoré podporujú funkciu brány Bluetooth, 
napríklad k nočnej lampe Mi Bedside Lamp a inteligentnému stropnému svietidlu Mi Smart 
LED. Ťuknite na položku Bluetooth brána v nastaveniach na stránke nočného svetla v aplikácii. 

Po úspešnom spustení nočného svetla môžete skontrolovať protokoly pohybu ľudského tela 
a stav okolitého svetla. Môžete tiež nakonfigurovať interakciu tohto nočného svetla s inými 
zariadeniami v inteligentných scénach. 

 

Poznámka: Záznamy môžete zobraziť len vtedy, keď je nočné svetlo pripojené k 
zariadeniam, ktoré podporujú funkciu brány Bluetooth. 

 

 

 

Poznámka: Oblasť detekcie je 120” plocha priamo v strede pred nočným svetlom. Oblasť 
detekcie pokrýva 0 ‒ 6 min pred svetlom a 0 ‒ 2,5 m do strán. Účinok detekcie závisí od uhla 
svetla, teploty okolia, veľkosti tela a rýchlosti pohybu. Znázornená oblasť detekcie je založená 
na smere, ktorým je logo otočené. 

 

  

Oblasť detekcie 
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Obnovenie továrenských nastavení 
 

Počas dvoch sekúnd trikrát rýchlo stlačte prepínač Bluetooth do ktoréhokoľvek smeru. Keď sa 
nočné svetlo zapne a potom vypne, výrobné nastavenia boli úspešne obnovené. 

 

 

 

Špecifikácia 
 

Model:  MJYD02YL-A 
Prevádzková teplota: -10 °C až 40 °C 
Kompatibilné s: Android 4.4 a iOS 9.0 alebo novší 
Bezdrôtové pripojenie: Bluetooth 4.2 BLE 
Menovité napätie:  4.5 V 
Menovitý výkon:  0.35 W 
Rozmery položky:  ø 80 × 62 mm 
Čistá hmotnosť:  Približne 121 g 
Svetelný tok:  2,5 ‒ 25 lm 
Prevádzková frekvencia:  2 402 ‒ 2 480 MHz 
Maximálny výstupný výkon:  ≤ 8 dBm 
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Bezpečnostné opatrenia 
 

Nezakrývajte detekčnú oblasť svetla. 

Pri čistení povrchu svetla ho utierajte mäkkou bavlnenou handričkou a nepoužívajte žiadne 
korozívne rozpúšťadlá. 

Svetlo neinštalujte v blízkosti zdrojov tepla, ako sú vetracie otvory klimatizácie alebo kúrenia, 
ani na priamom slnečnom svetle. Svetlo neinštalujte ani v blízkosti zdrojov vlhkosti, ako sú 
zvlhčovače alebo ohrievače vody. 

Uistite sa, že je pevne nainštalovaný pomocou magnetu, aby ste predišli riziku náhodného 
pádu. 

Pri inštalácii a používaní nočného svetla sa uistite, že logo Mi je vždy vo zvislej polohe. 

Ak sa po určitom čase bežného používania zníži jas nočného svetla, môže byť úroveň nabitia 
batérie nedostatočná. Vymeňte batérie za nové a použité batérie zlikvidujte v súlade s 
miestnymi predpismi a nariadeniami, aby ste zabránili znečisteniu životného prostredia. 

Svetelný zdroj obsiahnutý v tomto svietidle smie vymeniť len výrobca alebo jeho servisný 
zástupca alebo podobne kvalifikovaná osoba. 

Len na použitie v interiéri. 

Pri inštalácii batérií venujte pozornosť kladnému (+) a zápornému (-) pólu. 

Po vybití nenabíjateľných batérií ich nemožno nabíjať. Rôzne typy batérií a staré a nové 
batérie by sa nemali miešať. 

Vyberte z nočného svetla vytekajúce batérie a zlikvidujte ich v súlade s miestnymi predpismi, 
aby ste zabránili znečisteniu životného prostredia. 

Ak sa nočné svietidlo dlhší čas nepoužíva alebo ak sa likviduje, je potrebné z neho vybrať 
batérie. 

Pri bežnom používaní tohto zariadenia by mala byť vzdialenosť medzi anténou a telom 
používateľa minimálne 20 cm. 
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Záručné podmienky 
 

Na nový výrobok zakúpený v predajnej sieti Alza.sk sa vzťahuje záruka 2 roky. V prípade 
potreby opravy alebo iného servisu v záručnej dobe sa obráťte priamo na predajcu výrobku, 
je nutné predložiť originálny doklad o kúpe s dátumom nákupu.  

Za rozpor so záručnými podmienkami, pre ktorý nemožno reklamáciu uznať, sa 
považujú nasledujúce skutočnosti:  

 Používanie výrobku na iný účel, než na ktorý je výrobok určený alebo nedodržiavanie 
pokynov pre údržbu, prevádzku a servis výrobku.  

 Poškodenie výrobku živelnou pohromou, zásahom neoprávnenej osoby alebo 
mechanicky vinou kupujúceho (napr. pri preprave, čistení nevhodnými prostriedkami a 
pod.).  

 Prirodzené opotrebovanie a starnutie spotrebného materiálu alebo súčastí počas 
používania (napr. batérií atď.).  

 Pôsobenie nepriaznivých vonkajších vplyvov, ako je slnečné žiarenie a iné žiarenie 
alebo elektromagnetické pole, vniknutie kvapaliny, vniknutie predmetu, prepätie v 
sieti, elektrostatický výboj (vrátane blesku), chybné napájacie alebo vstupné napätie a 
nevhodná polarita tohto napätia, chemické procesy, napr. použité zdroje atď.  

 Ak niekto vykonal úpravy, modifikácie, zmeny konštrukcie alebo adaptácie za účelom 
zmeny alebo rozšírenia funkcií výrobku oproti zakúpenej konštrukcii alebo použitie 
neoriginálnych súčastí. 
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EÚ prehlásenie o zhode 
 

Tento výrobok spĺňa právne požiadavky nasledujúcich smerníc Európskej únie: Smernica č. 
2014/53/EÚ. 

 

 

 

WEEE 
 

Tento výrobok nesmie byť likvidovaný ako bežný domový odpad v súlade so smernicou EÚ o 
odpadových elektrických a elektronických zariadeniach (WEEE - 2012/19/EÚ). Namiesto toho 
musí byť vrátený na miesto nákupu alebo odovzdaný na verejné zberné miesto 
recyklovateľného odpadu. Tým, že zaistíte správnu likvidáciu tohto výrobku, pomôžete 
predísť možným negatívnym dôsledkom pre životné prostredie a ľudské zdravie, ktoré by 
inak mohli byť spôsobené nevhodným nakladaním s odpadom z tohto výrobku. Ďalšie 
informácie získate na miestnom úrade alebo na najbližšom zbernom mieste. Nesprávna 
likvidácia tohto typu odpadu môže mať za následok pokuty v súlade s vnútroštátnymi 
predpismi. 
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Kedves vásárló, 

Köszönjük, hogy megvásárolta termékünket. Kérjük, hogy az első használat előtt figyelmesen 
olvassa el az alábbi utasításokat, és őrizze meg ezt a használati útmutatót a későbbi 
használatra. Fordítson különös figyelmet a biztonsági utasításokra. Ha bármilyen kérdése 
vagy észrevétele van a készülékkel kapcsolatban, kérjük, forduljon az ügyfélvonalhoz. 

✉  www.alza.hu/kapcsolat 

✆  +36-1-701-1111 

Importőr Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prága 7, www.alza.cz 
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Termék áttekintés 
 

Használat előtt olvassa el figyelmesen ezt a kézikönyvet, és őrizze meg a későbbi használatra. 

 

 

 

 

 

Megjegyzés: A termék, a tartozékok és a felhasználói felület ábrái a felhasználói 
kézikönyvben csak referenciaként szolgálnak. A tényleges termék és funkciók a 
termékfejlesztések miatt eltérhetnek. 

 

  

Világos 
terület 
Érzékelő 
terület 

Mágneses alap 

Elöl Az éjszakai fény 360 fokban forgatható 

Öntapadós 
matrica 

Bluetooth kapcsoló 

Akkumulátor 
fedél 

Akkumulátor rekesz 

Beltér 
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Telepítés 
 

1. Az elemek beszerelése 
 

Fordítsa az elülső fedelet az óramutató járásával ellentétes irányba, hogy kicsavarja a félgömb 
alakú házból. Nyissa ki az elemtartó fedelet, és helyezzen be három AA elemet az 
elemtartóba. 

 

 

 

2. Csatlakozás a Mi Home / Xiaomi Home alkalmazáshoz 
 

Ez a termék a Mi Home/Xiaomi Home alkalmazással* működik. Használja a Mi Home/Xiaomi 

Home alkalmazással vezérelheti a készüléket, és kapcsolatba léphet más intelligens otthoni 
eszközökkel. Az alkalmazás letöltéséhez és telepítéséhez szkennelje be a QR-kódot. Ha az 
alkalmazás már telepítve van, a rendszer a kapcsolat beállítási oldalra irányítja. Vagy keressen 
rá az alkalmazásboltban a "Mi Home/Xiaomi Home" kifejezésre a letöltéshez és telepítéshez. 

Nyissa meg a Mi Home/Xiaomi Home alkalmazást, koppintson a "+" gombra a jobb felső 
sarokban, majd kövesse az utasításokat a készülék hozzáadásához. 

 

Megjegyzések: 
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 Kérjük, az éjszakai fény telepítése előtt csatlakozzon az alkalmazáshoz. 
 Győződjön meg róla, hogy a Bluetooth engedélyezve van a telefonon, amikor 

csatlakozik az alkalmazáshoz. 
 Ha az éjszakai fényt újra kell csatlakoztatni az alkalmazással, kérjük, először törölje ezt 

az eszközt az alkalmazásból, és állítsa vissza a gyári beállításokat, majd csatlakoztassa 
újra. 

 Az alkalmazás verziója frissülhetett, kérjük, kövesse az aktuális alkalmazásverzió 
alapján az utasításokat. 

 Az alkalmazást Európában (Oroszország kivételével) Xiaomi Home alkalmazásként 
emlegetik. A készüléken megjelenő alkalmazás nevét kell alapértelmezettnek 
tekinteni. 

 

3. A lámpa felszerelése 
 

Válasszon egy sima és száraz helyet az éjszakai lámpa felszereléséhez. 

Törölje tisztára a kívánt felületet, majd húzza le a védőfóliát az alap ragasztómatricájáról. 
Helyezze az alapot a felületre, és nyomja le erősen, hogy meggyőződjön a megfelelő 
rögzítésről. Ezután szerelje fel az éjszakai lámpát a mágneses alapra, és állítsa be a kívánt 
szöget. 

 

 

 

Megjegyzés: A pontos érzékelés érdekében ajánlott a lámpát lefelé fordítani, ha az alapot a 
padló felett 1,9 m-nél magasabban szerelték fel. 
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A szerelési pont több mint 
1,9 m magasan van a padló 
felett. 

 

Lefelé néz 

A szerelési pont 0,5-1,5 m 
magasságban van a padló 
felett. 

 

Egyenesen előre néz 

A szerelési pont 0,5 m alatt 
van a padló felett 

 

Felfelé néző 

 

Megjegyzés: Különböző szerelési magasságok esetén a szöget a felhasználó magassága és a 
kívánt felhasználási forgatókönyv alapján kell beállítani az optimális eredmény elérése 
érdekében. 

 

Hogyan kell használni 
Éjszakai fény funkció 
 

Az éjszakai fény automatikusan bekapcsol, amikor sötét környezetben emberi testmozgást 
érzékel, és egy idő után automatikusan kikapcsol, ha nincs emberi testmozgás. 

Az éjszakai fény funkció alapértelmezés szerint be van kapcsolva, és 15 másodpercig világít 
2,5 lumen fényerővel. 

Az éjszakai fény funkciót az alkalmazásban a Mi Motion-Activated Night Light 2 (Bluetooth) 
oldalán engedélyezheti vagy tilthatja le. A fényerő 2,5 és 25 lumen között állítható, a világítási 
idő pedig 15 és 60 másodperc között. 

Megjegyzés: A beállítások elvégzéséhez vagy a firmware frissítéséhez az alkalmazásban 
először engedélyezze a Bluetooth funkciót a telefonján, majd mozgassa a testét az éjszakai 
fény indukciós tartományán belül, vagy nyomja a Bluetooth kapcsolót bármelyik oldalra. 

Érzékelő funkció 
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Az éjszakai lámpa érzékelő funkciói nemcsak az emberi testmozgást, hanem a világos vagy 
sötét környezeti fény állapotát is érzékelik. 

Az éjszakai fényt elérheti a Bluetooth gateway funkciót támogató eszközökhöz, mint például 
a Mi Bedside Lamp és a Mi Smart LED mennyezeti lámpa. Koppintson a Bluetooth átjáróra az 
alkalmazásban az éjszakai fény oldalának beállításaiban. 

Miután az éjszakai fényt sikeresen elérte, ellenőrizheti az emberi test mozgásának és a 
környezeti fény állapotának naplóit. Azt is beállíthatja, hogy ez az éjszakai fény az intelligens 
jelenetekben más eszközökkel kölcsönhatásba lépjen. 

 

Megjegyzés: A naplókat csak akkor tekintheti meg, ha az éjszakai fényt olyan eszközökhöz 
csatlakoztatja, amelyek támogatják a Bluetooth átjáró funkciót. 

 

 

 

Megjegyzés: Az érzékelési terület egy 120"-es terület közvetlenül az éjszakai fény előtt 
középen. Az érzékelési terület a fény előtt 0-6 percig, oldalt pedig 0-2,5 m-re terjed ki. Az 
érzékelési hatás a fény szögétől, a környezeti hőmérséklettől, a testmérettől és a mozgás 
sebességétől függ. Az ábrázolt érzékelési terület a logó iránya alapján készült. 

 

  

Érzékelési terület 
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Gyári beállítások visszaállítása 
 

Két másodpercen belül nyomja meg gyorsan háromszor mindkét irányba a Bluetooth-
kapcsolót. Amint az éjszakai fény bekapcsol, majd kikapcsol, a gyári beállítások sikeresen 
visszaálltak. 

 

 

 

Műszaki adatok 
 

Modell:  MJYD02YL-A 
Üzemi hőmérséklet: -10°C és 40°C között 
Kompatibilis a következőkkel: Android 4.4 és iOS 9.0 vagy magasabb 

verziószámú operációs rendszer 
Vezeték nélküli kapcsolat: Bluetooth 4.2 BLE 
Névleges feszültség:  4.5 V 
Névleges teljesítmény:  0.35 W 
Termék méretei:  ø 80 × 62 mm 
Nettó súly:  Kb. 121 g 
Fényáram:  2,5-25 lm 
Működési frekvencia:  2402-2480 MHz 
Maximális kimeneti teljesítmény:  ≤8 dBm 
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Óvintézkedések 
 

Ne takarja el a fény érzékelési területét. 

A lámpa felületének tisztításakor puha pamutkendővel törölje tisztára, és ne használjon maró 
hatású oldószereket. 

Ne helyezze a lámpát hőforrások, például légkondicionáló vagy fűtés szellőzőnyílások 
közelébe, illetve közvetlen napfénybe. Ne telepítse a lámpát olyan páratartalom-források 
közelébe, mint a párásítók vagy vízmelegítők. 

Győződjön meg róla, hogy a mágnest szilárdan rögzíti, hogy elkerülje a véletlen leejtés 
veszélyét. 

Ügyeljen arra, hogy az éjszakai fény telepítésekor és használatakor a Mi logó mindig 
függőlegesen álljon. 

Ha az éjszakai lámpa fényereje normál használat után csökken, az elemek töltöttségi szintje 
lehet, hogy nem elegendő. Kérjük, cserélje ki az elemeket újakra, és a környezetszennyezés 
elkerülése érdekében a használt elemeket a helyi szabályoknak és előírásoknak megfelelően 
ártalmatlanítsa. 

A lámpatestben található fényforrást csak a gyártó vagy annak szervizügynöke, illetve 
hasonló képesítéssel rendelkező személy cserélheti ki. 

Csak beltéri használatra. 

Az elemek beszerelésekor ügyeljen a pozitív (+) és negatív (-) pólusokra. 

A nem újratölthető elemek lemerülése után nem tölthetők fel. Különböző típusú elemeket, 
valamint régi és új elemeket nem szabad összekeverni. 

A környezetszennyezés elkerülése érdekében távolítsa el az éjszakai lámpából a kifolyt 
elemeket, és a helyi szabályoknak és előírásoknak megfelelően ártalmatlanítsa azokat. 

Az elemeket ki kell venni az éjjeli lámpából, ha hosszabb ideig nem használják, vagy ha az 
éjjeli lámpát kidobják. 

Normál használat esetén ezt a berendezést legalább 20 cm távolságban kell tartani az 
antenna és a felhasználó teste között. 
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Jótállási feltételek 
 

Az Alza.cz értékesítési hálózatában vásárolt új termékre 2 év garancia vonatkozik. Ha a 
garanciális időszak alatt javításra vagy egyéb szolgáltatásra van szüksége, forduljon 
közvetlenül a termék eladójához, a vásárlás dátumával ellátott eredeti vásárlási bizonylatot 
kell bemutatnia. 

Az alábbiak a jótállási feltételekkel való ellentétnek minősülnek, amelyek miatt az 
igényelt követelés nem ismerhető el: 
 A terméknek a termék rendeltetésétől eltérő célra történő használata, vagy a termék 

karbantartására, üzemeltetésére és szervizelésére vonatkozó utasítások be nem tartása. 
 A termék természeti katasztrófa, illetéktelen személy beavatkozása vagy a vevő hibájából 

bekövetkezett mechanikai sérülése (pl. szállítás, nem megfelelő eszközökkel történő 
tisztítás stb. során). 

 A fogyóeszközök vagy alkatrészek természetes elhasználódása és öregedése a használat 
során (pl. akkumulátorok stb.). 

 Káros külső hatásoknak való kitettség, például napfény és egyéb sugárzás vagy 
elektromágneses mezők, folyadék behatolása, tárgyak behatolása, hálózati túlfeszültség, 
elektrosztatikus kisülési feszültség (beleértve a villámlást), hibás táp- vagy bemeneti 
feszültség és e feszültség nem megfelelő polaritása, kémiai folyamatok, például használt 
tápegységek stb. 

 Ha valaki a termék funkcióinak megváltoztatása vagy bővítése érdekében a megvásárolt 
konstrukcióhoz képest módosításokat, átalakításokat, változtatásokat végzett a 
konstrukción vagy adaptációt végzett, vagy nem eredeti alkatrészeket használt. 
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EU-megfelelőségi nyilatkozat 
 

Ez a termék megfelel a következő európai uniós irányelvek jogi követelményeinek: 
2014/53/EU irányelv. 

 

 

 

WEEE 
 

Ezt a terméket nem szabad normál háztartási hulladékként ártalmatlanítani az elektromos és 
elektronikus berendezések hulladékairól szóló uniós irányelvnek (WEEE - 2012/19 / EU) 
megfelelően. Ehelyett vissza kell juttatni a vásárlás helyére, vagy át kell adni az 
újrahasznosítható hulladékok nyilvános gyűjtőhelyén. Azzal, hogy gondoskodik a termék 
megfelelő ártalmatlanításáról, segít megelőzni a környezetre és az emberi egészségre 
gyakorolt esetleges negatív következményeket, amelyeket egyébként a termék nem 
megfelelő hulladékkezelése okozhatna. További részletekért forduljon a helyi hatósághoz 
vagy a legközelebbi gyűjtőponthoz. Az ilyen típusú hulladék nem megfelelő ártalmatlanítása 
a nemzeti előírásoknak megfelelően pénzbírságot vonhat maga után. 
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Sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf unseres Produkts. Bitte lesen Sie die folgenden Anweisungen vor 
dem ersten Gebrauch sorgfältig durch und bewahren Sie diese Bedienungsanleitung zum 
späteren Nachschlagen auf. Beachten Sie insbesondere die Sicherheitshinweise. Wenn Sie 
Fragen oder Kommentare zum Gerät haben, wenden Sie sich bitte an den Kundenservice. 

✉  www.alza.de/kontakt 

✆  0800 181 45 44 

 

✉  www.alza.at/kontakt 

✆  +43 720 815 999 

 

Lieferant Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prag 7, www.alza.cz 

  

http://www.alza.at/kontakt
http://www.alza.cz/
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Produktübersicht 
 

Lesen Sie dieses Handbuch vor dem Gebrauch sorgfältig durch und bewahren Sie es zum 
späteren Nachschlagen auf. 

 

 

 

 

 

Hinweis: Die Abbildungen des Produkts, des Zubehörs und der Benutzeroberfläche im 
Benutzerhandbuch dienen nur zu Referenzzwecken. Das tatsächliche Produkt und die 
Funktionen können aufgrund von Produktverbesserungen abweichen. 

 

  

Lichtbereich 

Sensorbereic
h 

Magnetische 
Basis 

Vorderseite Das Nachtlicht kann um 360 Grad gedreht werden 

Aufkleber 

Bluetooth-Schalter 

Batterieabdeckung 

Batteriefach 

Innenbereich 
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Einrichtung 
1. Einsetzen der Batterien 
 

Drehen Sie die vordere Abdeckung gegen den Uhrzeigersinn, um sie von ihrem 
halbkugelförmigen Gehäuse abzuschrauben. Öffnen Sie den Batteriefachdeckel und legen Sie 
drei AA-Batterien in das Batteriefach ein. 

 

 

 

2. Verbinden mit Mi Home / Xiaomi Home App 
 

Dieses Produkt funktioniert mit der Mi Home/Xiaomi Home App*. Verwenden Sie die Mi 
Home/Xiaomi 

Home-App zur Steuerung Ihres Geräts und zur Interaktion mit anderen Smart Home-Geräten. 
Scannen Sie den QR-Code, um die App herunterzuladen und zu installieren. Wenn die App 
bereits installiert ist, werden Sie zur Verbindungseinrichtungsseite weitergeleitet. Oder 
suchen Sie im App Store nach "Mi Home/Xiaomi Home", um sie herunterzuladen und zu 
installieren. 

Öffnen Sie die Mi Home/Xiaomi Home App, tippen Sie oben rechts auf "+" und folgen Sie 
den Anweisungen, um Ihr Gerät hinzuzufügen. 
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Anmerkungen: 

 Bitte verbinden Sie sich mit der App, bevor Sie das Nachtlicht installieren. 
 Stellen Sie sicher, dass Bluetooth auf Ihrem Telefon aktiviert ist, wenn Sie eine 

Verbindung mit der App herstellen. 
 Wenn das Nachtlicht erneut mit der App verbunden werden muss, löschen Sie das 

Gerät bitte aus der App, stellen Sie die Werkseinstellungen wieder her und verbinden 
Sie es dann erneut. 

 Die Version der App könnte aktualisiert worden sein. Bitte folgen Sie den 
Anweisungen auf der Grundlage der aktuellen App-Version. 

 Die App wird in Europa (außer in Russland) als Xiaomi Home App bezeichnet. Der 
Name der App, der auf Ihrem Gerät angezeigt wird, sollte als Standard verwendet 
werden. 

 

3. Montage der Leuchte 
 

Wählen Sie einen ebenen und trockenen Ort für die Installation des Nachtlichts. 

Wischen Sie die gewünschte Oberfläche ab und ziehen Sie dann die Schutzfolie vom 
Klebeetikett des Sockels ab. Positionieren Sie den Sockel auf der Oberfläche und drücken Sie 
ihn fest an, um sicherzustellen, dass er richtig befestigt ist. Bringen Sie dann das Nachtlicht 
auf dem Magnetfuß an und stellen Sie den Winkel wie gewünscht ein. 

 

 

 

Hinweis: Für eine genaue Erkennung wird empfohlen, die Leuchte nach unten zu richten, 
wenn der Sockel mehr als 1,9 m über dem Boden montiert ist. 
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Der Montagepunkt befindet 
sich über 1,9 m über dem 
Boden 

 

Nach unten gerichtet 

Der Montagepunkt liegt 
zwischen 0,5-1,5 m über 
dem Boden 

 

Blick geradeaus 

Montagepunkt liegt unter 
0,5 m über dem Boden 

 

Nach oben gerichtet 

 

Hinweis: Bei unterschiedlichen Montagehöhen muss der Winkel auf der Grundlage der 
Körpergröße des Benutzers und des gewünschten Nutzungsszenarios angepasst werden, um 
ein optimales Ergebnis zu erzielen. 

 

Verwendung 
Nachtlicht-Funktion 
 

Das Nachtlicht schaltet sich automatisch ein, wenn es menschliche Körperbewegungen in der 
dunklen Umgebung erkennt, und schaltet sich nach einer Weile automatisch aus, wenn keine 
menschlichen Körperbewegungen zu sehen sind. 

Die Nachtlichtfunktion ist standardmäßig aktiviert und leuchtet 15 Sekunden lang mit 2,5 
Lumen. 

Sie können die Nachtlichtfunktion auf der Seite des Mi Motion-Activated Night Light 2 
(Bluetooth) in der App aktivieren oder deaktivieren. Die Helligkeit kann zwischen 2,5 und 25 
Lumen und die Leuchtdauer zwischen 15 und 60 Sekunden eingestellt werden. 

Hinweis: Um die Einstellungen vorzunehmen oder die Firmware in der App zu aktualisieren, 
aktivieren Sie zunächst die Bluetooth-Funktion auf Ihrem Telefon und bewegen Sie dann 
Ihren Körper innerhalb des Induktionsbereichs des Nachtlichts oder drücken Sie den 
Bluetooth-Schalter auf eine der beiden Seiten. 
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Sensor Funktion 
 

Das Nachtlicht verfügt über Sensorfunktionen, die nicht nur die Bewegung des menschlichen 
Körpers, sondern auch den Zustand des Umgebungslichts (hell oder dunkel) erkennen. 

Sie können das Nachtlicht mit Geräten verbinden, die die Bluetooth-Gateway-Funktion 
unterstützen, wie z. B. die Mi Nachttischlampe und die Mi Smart LED-Deckenleuchte. Tippen 
Sie in den Einstellungen der Nachtlichtseite in der App auf Bluetooth-Gateway. 

Nach erfolgreichem Zugriff auf das Nachtlicht können Sie die Protokolle der menschlichen 
Körperbewegungen und den Status des Umgebungslichts überprüfen. Sie können auch 
konfigurieren, dass dieses Nachtlicht mit anderen Geräten in intelligenten Szenen interagiert. 

 

Hinweis: Sie können die Protokolle nur anzeigen, wenn das Nachtlicht mit Geräten 
verbunden ist, die die Bluetooth-Gateway-Funktion unterstützen. 

 

 

 

Hinweis: Der Erfassungsbereich ist ein 120-Zoll-Bereich direkt in der Mitte vor dem 
Nachtlicht. Der Erfassungsbereich umfasst 0-6 m vor dem Licht und 0-2,5 m seitlich davon. 
Der Erfassungseffekt hängt vom Winkel des Lichts, der Umgebungstemperatur, der 
Körpergröße und der Bewegungsgeschwindigkeit ab. Der abgebildete Erfassungsbereich 
basiert auf der Richtung, in die das Logo zeigt. 

  

Erkennungsbereich 
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Wiederherstellung der Werkseinstellungen 
 

Drücken Sie innerhalb von zwei Sekunden dreimal schnell den Bluetooth-Schalter in eine der 
beiden Richtungen. Wenn sich das Nachtlicht ein- und ausschaltet, wurden die 
Werkseinstellungen erfolgreich wiederhergestellt. 

 

 

 

Spezifikationen 
 

Modell:  MJYD02YL-A 
Betriebstemperatur: -10°C bis 40°C 
Kompatibel mit: Android 4.4 & iOS 9.0 oder höher 
Drahtlose Konnektivität: Bluetooth 4.2 BLE 
Nennspannung:  4.5 V 
Nennleistung:  0.35 W 
Abmessungen:  ø 80 × 62 mm 
Nettogewicht:  Ca. 121 g 
Lichtstrom:  2,5-25 lm 
Betriebsfrequenz:  2402-2480 MHz 
Maximale Ausgangsleistung:  ≤8 dBm 
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Vorsichtsmaßnahmen 
 

Decken Sie den Erfassungsbereich der Leuchte nicht ab. 

Wenn Sie die Oberfläche der Leuchte reinigen, wischen Sie sie mit einem weichen 
Baumwolltuch ab und verwenden Sie keine ätzenden Lösungsmittel. 

Installieren Sie die Leuchte nicht in der Nähe von Wärmequellen wie Klimaanlagen oder 
Heizungsöffnungen oder in direktem Sonnenlicht. Installieren Sie die Leuchte auch nicht in 
der Nähe von Feuchtigkeitsquellen wie Luftbefeuchtern oder Warmwasserbereitern. 

Vergewissern Sie sich, dass das Gerät fest mit dem Magneten verbunden ist, damit es nicht 
versehentlich fallen gelassen werden kann. 

Achten Sie darauf, dass das Mi-Logo bei der Installation und Verwendung des Nachtlichts 
immer aufrecht steht. 

Wenn die Helligkeit des Nachtlichts nach einer gewissen Zeit des normalen Gebrauchs 
abnimmt, ist der Batteriestand möglicherweise unzureichend. Bitte ersetzen Sie die Batterien 
durch neue und entsorgen Sie die verbrauchten Batterien in Übereinstimmung mit den 
örtlichen Vorschriften, um Umweltverschmutzung zu vermeiden. 

Die in dieser Leuchte enthaltene Lichtquelle darf nur durch den Hersteller oder seinen 
Kundendienst oder eine ähnlich qualifizierte Person ausgetauscht werden. 

Nur zur Verwendung in Innenräumen. 

Achten Sie beim Einsetzen der Batterien auf die Plus- (+) und Minuspole (-). 

Nicht wiederaufladbare Batterien können nicht mehr aufgeladen werden, wenn sie verbraucht 
sind. Verschiedene Batterietypen sowie alte und neue Batterien sollten nicht gemischt 
werden. 

Entfernen Sie ausgelaufene Batterien aus dem Nachtlicht und entsorgen Sie sie entsprechend 
den örtlichen Vorschriften, um Umweltverschmutzung zu vermeiden. 

Die Batterien müssen aus dem Nachtlicht entfernt werden, wenn es längere Zeit nicht benutzt 
wird oder wenn das Nachtlicht entsorgt werden soll. 

Bei normalem Gebrauch des Geräts sollte ein Abstand von mindestens 20 cm zwischen der 
Antenne und dem Körper des Benutzers eingehalten werden. 
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Garantiebedingungen 
 

Auf ein neues Produkt, das im Vertriebsnetz von Alza gekauft wurde, wird eine Garantie von 2 
Jahren gewährt. Wenn Sie während der Garantiezeit eine Reparatur oder andere 
Dienstleistungen benötigen, wenden Sie sich direkt an den Produktverkäufer. Sie müssen den 
Originalkaufbeleg mit dem Kaufdatum vorlegen. 

Als Widerspruch zu den Garantiebedingungen, für die der geltend gemachte Anspruch 
nicht anerkannt werden kann, gelten: 

 Verwendung des Produkts für einen anderen Zweck als den, für den das Produkt 
bestimmt ist, oder Nichtbeachtung der Anweisungen für Wartung, Betrieb und Service 
des Produkts. 

 Beschädigung des Produkts durch Naturkatastrophe, Eingriff einer unbefugten Person 
oder mechanisch durch Verschulden des Käufers (z. B. beim Transport, Reinigung mit 
unsachgemäßen Mitteln usw.). 

 Natürlicher Verschleiß und Alterung von Verbrauchsmaterialien oder Komponenten 
während des Gebrauchs (wie Batterien usw.). 

 Exposition gegenüber nachteiligen äußeren Einflüssen wie Sonnenlicht und anderen 
Strahlungen oder elektromagnetischen Feldern, Eindringen von Flüssigkeiten, Eindringen 
von Gegenständen, Netzüberspannung, elektrostatische Entladungsspannung 
(einschließlich Blitzschlag), fehlerhafte Versorgungs- oder Eingangsspannung und falsche 
Polarität dieser Spannung, chemische Prozesse wie verwendet Netzteile usw. 

 Wenn jemand Änderungen, Modifikationen, Konstruktionsänderungen oder Anpassungen 
vorgenommen hat, um die Funktionen des Produkts gegenüber der gekauften 
Konstruktion zu ändern oder zu erweitern oder nicht originale Komponenten zu 
verwenden. 
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EU-Konformitätserklärung 
 

Dieses Produkt entspricht den gesetzlichen Anforderungen der folgenden Richtlinien der 
Europäischen Union: Richtlinie Nr. 2014/53/EU. 

 

 

 

WEEE 
 

Dieses Produkt darf gemäß der EU-Richtlinie über Elektro- und Elektronik-Altgeräte (WEEE - 
2012/19 / EU) nicht über den normalen Hausmüll entsorgt werden. Stattdessen muss es an 
den Ort des Kaufs zurückgebracht oder bei einer öffentlichen Sammelstelle für 
wiederverwertbare Abfälle abgegeben werden. Indem Sie sicherstellen, dass dieses Produkt 
ordnungsgemäß entsorgt wird, tragen Sie dazu bei, mögliche negative Folgen für die Umwelt 
und die menschliche Gesundheit zu vermeiden, die andernfalls durch eine unsachgemäße 
Abfallbehandlung dieses Produkts verursacht werden könnten. Wenden Sie sich an Ihre 
örtliche Behörde oder an die nächstgelegene Sammelstelle, um weitere Informationen zu 
erhalten. Die unsachgemäße Entsorgung dieser Art von Abfall kann gemäß den nationalen 
Vorschriften zu Geldstrafen führen. 
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